

新开工项目30个 新签约项目32个

市开发区招商引资和大项目建设如火如荼

本报讯 (记者 黄啟峰)六月的市开发区,处处涌动着大建设、大发展的热潮。近日,记者深入该区各重大工程、重点项目建设现场看到,塔吊林立,机器轰鸣,人声鼎沸,抢工期、赶进度,如火如荼的建设场景随处可见,一批重大项目、好项目拔地而起,蕴含勃勃生机和无限希望。

在大唐5G建设现场,施工人员正争分夺秒抢工期,加班加点赶进度。目前,科技展厅、研发中心、运营总部已投入运营,生产车间正在进行净化装修。据了解,该项目主要聚焦5G微基站产业,将充分发挥其在5G领域的技术优势和前沿布局,开放自身云平台、大数据以及资源整合能力,与我市现有网络和产业发展相结合,满足城市日常生活场景的网络与业务需求,完

善城市网络建设。

用心打造营商环境,用情服务企业发展。市开发区坚持问题导向,叠加落实各级政策,加快项目手续办理,破解土地、资金等各类难题。同时,采取个案研究、集中会诊、现场办公等方式,切实有效破解企业发展的各种制约因素,帮助企业提质增效,推动全区工业经济高质高效发展。

“好的营商环境和服务是我们选择落户市开发区的重要原因,在我们落地之前,当地就已经进行了5G新基建的优先布局,因此,我们既享受了行业发展初期的各种便利,同时因为汇聚了大量的上下游企业,能够促使我们的行业应用快速落地和发展。”大唐智创(山东)科技有限公司总经理韩伟昌这样说。

备受关注的鲁西南大数据中心自落户市开发区后,建设进度突飞猛进。记者走进项目建设现场,主体建筑已完工,工作人员正忙碌地进行室内装修。该项目建成后将围绕基础设施、城市治理、惠民服务和产业升级等主题,大力推动“智慧菏泽”建设,促进大数据、物联网、云计算、人工智能等新一代信息技术的研发和应用,着力打造全市信息中心、数据中心和大数据产业发展特色示范区。

好项目的落地自然离不开好的服务。为使大唐5G、鲁西南大数据中心等重大项目能够顺利落户市开发区,市开发区招商部门集中精力,用心把握,力争做好全方位、全天候的服务工作。从项目的洽谈、签约、征地、建设,到立项、环评、安评等前期手续的办理,企业只需提供相关的资料,承担必要的费用,其余的事全部由招商部门承办、包办,在原则许可的范围内,把政策放到最宽,把费用降到最低,把办理时限压到最短,把服务质量做到最精,为企业腾出更多的时间和精力专心投入到生产、运营过程中。

市开发区党工委副书记、管委会主任李国珍说:“我们努力抓好项目建设的服务和保障工作,对每个重点项目都成立了工作专班,靠前做好服务,帮助企业解决项目建设中存在的困难和问题。今年我们的招商引资和大项目建设呈现出逆势上扬的良好态势。今年以来,新开工项目30个,新签约项目32个,为打造新旧动能转换先行区提供了有力保障。”

加大措施抓好大项目建设

本报讯 (记者 黄啟峰)近日,市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军,带领相关部门负责人现场调度重点在建大项目。

练建军一行先后来到智慧冷城、鲁西南大数据、大唐5G、精进电动等地,现场调度重点在建大项目,与企业和相关部门负责人深入交流,详细了解各项目建设进度和施工中遇到的问题。

练建军指出,针对工程建设中存在的具体问题,各级各部门要提高政治站位,牢固树立大局意识和全局观念,要聚焦重点、立足实际、突出优势,以有力的

措施和优良的作风抓好重点大项目建设工作。

练建军强调,抓项目建设首先要配齐配强领导班子,组织领导力量把项目谋划细、谋划深、谋划实,更细更实地研究政策。要加强政企对接,增强服务意识,强化责任担当,做到分类施策、因地制宜,用更高的工作标准、工作质量和工作效能,切实帮助当前重点在建大项目解决施工中的实际困难。要真正做到一切围着项目转、一切盯着项目干,全力以赴开工、抓进度、抓达产,努力把每个项目打造成精品工程、样板工程。

保质保量完成脱贫攻坚任务

本报讯 (记者 黄啟峰 通讯员 刘光红)6月11日,市开发区召开脱贫攻坚工作调度会,安排部署当前脱贫攻坚重点工作。

会议指出,各相关部门要聚焦问题整改和推进重点问题落实等工作,进一步高认识、统一思想、凝聚力量、形成共识,积极投入到脱贫攻坚工作中去。要对标对表,举一反三,深入到贫困户家中,坚持“一看、二观、三问、四查”工作法,具

体、系统、全面查摆过去工作中存在的问题,做到思想到位、人员到位、时间到位、整改到位,统筹做好各项脱贫攻坚工作。

会议强调,要坚定信心,紧张有序,做到底数清、政策明,在把握整体、把控热点、难点的同时,推出亮点经验和措施。要集中精力,统筹协调,全力做好迎接省、市考核验收等各项工作,确保顺利通过各级专项巡视检查,高质量地完成脱贫攻坚收官之年的工作任务。

塞尔生物科技干细胞实验室落户市开发区

本报讯 (记者 黄啟峰)近日,赛尔生物科技干细胞实验室及区域总部正式签约落户市开发区。据了解,赛尔生物科技有限公司立足于再生医学,注重于生命大健康产业,在干细胞和生物医药领域上以创新为核心。专注于干细胞技术的研发、应用以及推广服务,在抗衰老、再生医学、细胞免疫防癌、干细胞临床质量

和干细胞储存、基因检测等生物科技领域拥有世界领先技术。

赛尔生物科技干细胞实验室及区域总部正式落户市开发区,标志着将为市开发区提供高起点、高水准的生物技术源头创新平台及生物技术产业化转化平台,实现我市在医学领域的跨越式发展,提高我市的科技创新能力和城市综合竞争力。



持续推进

“三规范”建设

本报讯 (记者 黄啟峰)近日,市开发区调研组深入城建华府、中南世纪锦城等小区进行现场调研,以进一步深化提升“红色物业”,持续推进小区物业“三规范”建设。

调研组通过查阅相关资料、与小区物业负责人座谈交流等方式,详细了解小区党支部建设情况、物业公司服务情况、物业公司收费情况,并提出针对性意见和建议。

调研组指出,各小区党支部要规范小区党支部建设,健全完善“社区党委—小区党支部—楼宇党小组”的组织网络,明确社区党委对小区党支部及其他小区党组织实行全面领导,对小区治理日常事务进行监督。要健全小区党支部活动场所和配套公共服务设施,活动场所和党员活动室标识规范管理。要提升物业服务水平,提升精细化管理水平,创新服务理念,规范内部管理,推动物业管理科学化、规范化、制度化,打造优美、和谐、幸福的精品小区。要建立长效机制,实现管理规范化、制度化,全面提升服务水平。



6月15日,记者走进位于市开发区的精进电动科技(菏泽)有限公司生产车间看到,工人们正忙碌地组装新能源汽车电机。据悉,该项目主要生产电动汽车、混合动力汽车等新能源汽车的驱动电机系统。目前,商用车电机车间已建成投产,乘用车三合一总成车间和热处理车间正在安装设备,预计今年下半年投产达效。精进电动科技(菏泽)有限公司厂长于鹏告诉记者:“我们预计在2021年完成二期项目建设,到2023年,所有的三期、四期的项目基本能够完成建设。项目全部建成之后,预计年产达到30万台(套)。”记者 黄啟峰 摄

干部有了“廉情说明书”

“你好,我名下有一套棚改回迁的房子,目前还没有交房,是否写入廉政档案?”“我是县直单位派驻乡镇的‘第一书记’,也需要建立廉政档案吗”……

近日,鄄城县纪委监委正式启动了干部廉政档案建立工作,要求乡镇(街道)科级干部、县直单位公务员以及事业单位身份的中层以上干部全都要建立廉政档案。

给干部建廉政档案,这个事在该县干部中引起了不小的动静。“我就一个芝麻大的小科长,不管钱、不管人,建廉政档案纯属瞎折腾”“孩子、房子、车子这些信息都是个人隐私,要是泄露了咋办”……

但更多的人还是积极主动配合工作,有的多次向纪委监委咨询填报要求,有的甚至带着资料到纪委监委驻地当面填写。

为精准勾勒“廉政画像”,该县纪委监委在档案内容设置上充分借鉴上级和兄弟县区的经验,在干部个人情况、履历等基础信息的基础上,针对性地纳入了奖励惩戒、诫勉谈话、行政处罚、操办婚丧喜庆事宜、配偶及子女经商办企业、出国(境)、房产车辆信息等方面的信息,全面记录干部廉政情况。

“填报廉政档案的过程其实也是一个自我审视的过程,通过对档案内容的梳理,看看自己在廉政方面有哪些问题需要注意,有哪些风险需要预防,更重要的是通过廉政档案,唤醒了内心的被监督意识。”该县孙膑书画院负责人徐方春说。

廉政档案就是干部的“廉情说明书”,内容必须实事求是。为防止有人耍“小聪明”,该县纪委监委在填报过程中,着重申明了工作纪律。档案建立后,还将采取随机抽查的方式,定期或不定期地对干部个人事项填报的真实性及全面性进行核实,对存在无故不按时报告、不如实报告、故意漏报、事项不符合逻辑或其他欺骗组织等违纪违规行为的,按照有关规定,严肃追究责任。

据了解,该县廉政档案实行“对口管理、一人一档、定期更新、严格保密”的工作制度,按照“有事及时报、无事年终报”的原则,定期更新干部档案信息,形成动态监管。同时,参照内部文件对廉政档案进行严格管理,履行审批程序后才能进行查阅,消除干部的后顾之忧。

“廉政档案的建立是基础,运用才是关键。下一步,我们将积极探索廉政档案在年度考核、岗位调整、评先树优、提拔任用和问题线索查办等工作中的运用,切实发挥廉政档案在日常监督中的长效作用。”该县纪委监委负责人说。

记者 焦同帅 通讯员 牛树志

活跃在田间地头的“红马甲”

本报讯 (通讯员 宁效广)“大爷,赶紧把麦子拉回家吧,现在天气这么干燥,咱们在路上打场晒粮不仅影响咱们的村容村貌,更重要的是有潜在危险,过路的群众万一不小心扔地上一个烟头,就有可能引发火灾,到时候损失就大了。”日前,凤凰镇花李庄村的志愿者李杰正在麦地里和群众讲解麦收安全常识。

这些天,花李庄村新时代文明实践志愿服务队的队员穿梭在村里的田间地头、大街小巷,他们向群众宣讲秸秆禁烧、移风易俗、扫黑除恶等相关知识,并利用洒水车清洁路面、喷洒除蚊药水等,在村庄人居环境整治、殡葬改革、全麦收、卫生环境改善等方面发挥了积

极的作用,得到广大群众的称赞。

“现在正值麦收季节,天气干燥,是火灾高发期,在向群众宣传禁烧秸秆的同时,咱们的洒水车一定要保证随时装满水,以防出现火情。”省人社厅派驻花李庄村党支部书记李吉祥说。

今年以来,凤凰镇紧紧围绕“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,大力开展文明实践志愿服务活动,截至目前,全镇共开展新时代文明实践活动20余次,参与人数200余人次,涉及脱贫攻坚、人居环境整治、助力复工复产等多个方面,切实发挥了新时代文明实践的服务作用,得到了广大群众的一致认可,为推动强镇建设做出了积极的贡献。

女镇长直播带货 为农产品“代言”

“今天我就在大家面前露一手,用咱们红船镇刘桥村的羊肚耳炒一道家常菜——木须肉。”没过几分钟,整个直播间香气四溢。6月9日下午,鄄城县红船镇党委副书记、镇长史燕走进直播间,拿起锅铲现场做菜,向广大消费者热情推介红船镇的特色产品。

史燕为大家带来的第一个产品是红船镇刘桥村的食用菌。现场邀请到刘桥村首佳木耳种植专业合作社的负责人霍道宪介绍5款食用菌不同的功效和做法,在推荐的同时,史燕还不忘帮网友朋友们跟霍老板“砍砍价”,帮直播间的消费者争取最大优惠。史燕还一展厨艺,给网友朋友展示了羊肚耳的一种做法。

红船镇从2008年开始大规模养殖食用菌,经过10多年的发展,全镇已有1000多个大棚,每亩大棚年收益达到3万—5万元。目前鄄城县已经成为全国毛木耳四大产区之一。

史燕推介的第二款产品是红船镇刘桥村食用菌。史燕还一展厨艺,给网友朋友展示了羊肚耳的一种做法。

红船镇刘桥村的食用菌。史燕还一展厨艺,给网友朋友展示了羊肚耳的一种做法。

史燕推介的第二款产品是红船镇刘桥村食用菌。史燕还一展厨艺,给网友朋友展示了羊肚耳的一种做法。

史燕推介的第二款产品是红船镇刘桥村食用菌。史燕还一展厨艺,给网友朋友展示了